



**PREFEITURA DE
SANTARÉM**

SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO – SEMED

Av. Dr. Anysio Chaves, nº 712 – Aeroporto Velho – CEP: 68030-360.

RETIFICAÇÃO DE EDITAL DE LICITAÇÃO

CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 004/2021 - CONTRATAÇÃO DE EMPRESA HABILITADA PARA CONSTRUÇÃO, REFORMA E AMPLIAÇÃO DE ESCOLAS DA REGIÃO DE PLANALTO EM SANTARÉM-PA.

A Secretaria Municipal de Educação COMUNICA a retificação do Edital de Licitação da Concorrência Pública nº004/2021. Quadro demonstrativo de visitas técnicas, onde se lê: “item 11 - Nossa Senhora das Graças - Nova Vista - dia 26/11/2021-08:30h”. Leia-se: “item 11 - Nossa Senhora das Graças - Nova Vista - dia 29/11/2021 – as 07:00h”.

Dúvidas e esclarecimentos, encaminhar para endereço de e-mail:
licitacsemedstm@hotmail.com

Santarém, 25 de novembro de 2021.

ALDOÊMIA REGIS CORRÊA
Presidente da CPL
Portaria Nº 122/2021-SEMED